Cxembl TeImoBbIX ceTer KoTeabHOM Nel( r. HoBokyOaHCK

yi1. JIeHuHrpaackas

JlennHrpajckas 6

14

Jlenmnrpaackas 4

{1

T1-T2-Iy- 50mm

L=68m

Qo= 0,077825 ['kan/u

T1-T2-y- 80mm

L=50m

Qo= 0,197521 I'kan/u

T1-T2-Iy- 50mm

L=18m

Qo= 0,050445 I'kan/u

T1-T2-Iy- 50mm

L=26m

Qo= 0,069251 I'kan/u

JlenuHrpaackas

2

KupbsiHosa 1

T1-T2-Iy- 70mm

L=24m

Qo= 0,119696 I'kan/u

12

T1-T2-Ay-80mm
L=50m
Qo= 0,197521 I'kan/u

yi. KyTy3oBa

yi1. JIeHuHrpaackas

T1-T2-Jly- 100mMm

L=99m

Qo= 0,266283 I'kan/u

T1-T2-y- 40mm

L=20m

Qo= 0,068762 I'kan/u

Kyty3oBa
11

T1-T2-y- 40mm

L=12m

Qo= 0,068762 I'kan/u

yi1. Kupesanosa

KupssHoBa

B3am. nuB. Ne

T1-T2-y- 80mm

L=102m

Qo= 0,196734 I'kan/u

VY cioBHBIE 0003HAUECHUS

Hanzemnas tpacca

Ilonzemuas Tpacca

Hanzemnas tpacca B

Moan. u gaTa

MuB. Ne noan.

TIITY wms3onsun

T1-T2-y- 80mm

L=161m

Qo= 0,196734 I'kan/u

(|

yi. KyTty3oBa

T1-T2-y- 25mm

L=8m

Qo= 0,03682 I'kan/u

M1

Kyty3oBa
6

| |

T1-T2-/y- 100mMm

L=23m

Qo= 0,266284 I'kan/u

nep. TynuKoBbIN

T1-T2-/1y- 100mMm

L=80m

Qo= 0,537856 I'kan/u

|

1

T1-T2-/1y- 100mMm

L=152m

Qo= 0,499838 I'kan/u

Jlom

(T1-T2-]1y- 80Mm

T3-/Ty- 50mMm

T4-/ly- 40mMm

23

JleHunrpaackas

T1-T2-/1y- 80mm

T3-/Ty- 50Mm

L=20m

Qorc= 0,2462 'kan/y

T1-T2-/1y- 100Mm

T3-/Ty- 80Mm

2

T4-/1y- 40Mm

L=97m

Qotrec= 0,22 I'kan/u

11

21

—

I TennHrpaacKas

I lennHTpacKasy

17

T1-T2-Jly- 100Mm

L=84m

Qo= 0,499838 I'kan/u

yi. KpacHas

T1-T2-/1y- 80mm
T3-/ly- 50mMm

T1-T2-/1y- 100Mm

T4-Jly- 32mm T1-T2-y- 70mm
L=70m T3-JTy- 50mm
Qotrec= 0,444 Tkan/u T4-Jly- 32mm

L=20m

L=86m

Qo= 0,499838 I'kan/u

L1

Qo+ree= 021536 ['kan

Kpacnas 30

T1-T2-/1y- 70mm

T3-/Ty- 50mMm

T4-/ly- 32mMm

L=97m

Qotrec= 0,2285 T'kan/y

]

| T 1T2-71y- 70mm
T3-/ly- 50mMm
Kpacnas 28 T4 ly- 32w
L=10m
Qorc= 0,2285 ['kain/y

2mE‘H,2

yi. CTpouTenbHas

T1-T2-/1y- 150Mm
T3-/Ty- 80Mm
T4-/Ty- 50Mm
L=455m
Qotrec=1,5218 I'kan/y

[
T4-Jly- 70Mm
KYJBTYPbI MOY COIII Ne 4 I 19
- Qotrec=0,4662 Tkan/ T1-T2-/1y- 100MM -T2-J1y- 80MMm
T3-JTy- 70MM T3-Jly- 50Mm
T1-T2-/ly- 125mMm T4-Jly- 50Mm T4-/ly- 40mMm
T3-/Ty- 80Mm =78 L=20m
T1-T2-y- 100mMm M
— z% T4-Jly- 70mn Qo 072 T .ﬁ@ﬂﬂﬂﬂ@m—hoﬁm—m Qo rac= 0,22 Tania
T1-T2-ly- 70mm Qo= 0.173147 Tcann T1-T2-/ly- 50mm L=54m 'I_@ u/ 19
L=16Mm - L=7m Qo+rac=0,9384 ['kan/u
Qo= 0,134362 I'kan/u Qo= 0,00647 I'kan/u I/l_ T1-T2-/1y- 80MM
T1-T2-y- 100mMm T3-/Ty- 50Mm
L=7m T4-/ly- 40mMm
Qo= 0,267843 'kan/u L=20m
__, Jlenunrpaackas G T T
_”.. r M M M m L]
u o J J J J |} H m
7 T1T2 -1y~ S0vm T1-T2-Jly- 80Mm
T1-T2-/ly- 50Mm T1-T2-Jly- 100mm T1-T2-]Ty- 100mm T3-Ty- 50mm 13-/ly- S0mm
L-30m —26m —77u T4-Jly- 40mm T4-71y- 40mm
Qo= 0.038785 T'an/s Qo= 0,179617 Txan/u Qo= 0,44746 T'kan/u L=49wm L=94u
Qo rso— 0.2193 Lxana Qotrec=0,1885 T'kan/s
TI-T2-y- 50m 1 TI-T2-ly- 25um LLT2-Ly- L2Smn
L=24m J U L=5m 13-y 80un @
Qo= 0,02684 T'kan/u Qo= 0,011945 Tan/u T4-7ly- 70mn
L=26m
Qorac=1,6117 Tkan/s] _“_”_
[TonuknuHuka _—
Ulennnrpackas 22| plenmrpazcra 24 [T1-T2-JTy- 125mm |
pax T3-/Ty- 80Mm
H T4-/Ty- 70Mm
- T2y T = 98w Jlepunrpanckas
H L=60M Qo+re=1,6117 I'kan/y
C Qo= 0,011945 I'kan/u Hw o
. D —
= Lt
T1-T2-/1y- 80mm
@lﬂu T3-/Ty- 70Mm
T4-Jly- 50mMm
L=100m
Qo+ric=0,4259 [kain/y
T1-T2-/1y- 150Mm
T3-/Ty- 80Mm
T4-/Ty- 70Mm
L=86m
Qotrec=1,9676 I'xan/a
JI/C Ne 12
T1-T2-TTy- 150my 4 1 " "
T3-/Ty- 80Mm O
T4-/Ty- 70Mm Hﬁmwmm
L=70m
Qo-+ree=2,1114 I'kan/y
/ T1-T2-/1y- 50mm
— T3-/Ty- 40mMm
T4-Jly- 32mMm
_ L=44m
Qotrec=0,1468 T'kan/s
(T1-T2-]1y- 50Mm
T3-ly- 40 _ T1-T2-/1y- 150Mm
T4-Ily- 32wt T3-/Ty- 80Mm
= 10m _ T4-Jly- 70Mm
Qo+rec= 0,0776 Txan/u L= 067y
| Qo+rec=2,1114 ['kan/a
|
_ KorenbHast Nel0 yn. Kupesnosa 20
0 KupbsHoBa
' = 5,16 I'Kan/u ; = 4,006 I'Kan/
H @ _ O%S. m ’ m.._H HH [} TOJIKIIL. ’ ma._H ﬁH
C [T1-T2-]1y- 50Mm \\
[av T3-Jly- 40Mm
p T4-Jly- 32mm
" n L=53m O
Qo-+rc= 0,0776 'kan/y _
.
T1-T2-/1y- 150Mm
yi. KupbsiHOBa (ESOAT _
T4-Jly- 50mMm
[T1-T2-Jly- 150mm_| L=90u _
T1-T2-Tly- 100ms1 T3-Ty- 80nMm Qotrec=1,5218 I'xan/y
T3-JTy- S0MM T4-Jly- 50Mm
T4-/ly- 40mMm L=53m
L=31wm Qotrec= 1,402 I'kan/u
Qotrec= 0,4588 T'kan/y
3T
- _ T1-T2-/ly- 125w T1-T2-JTy- 150w T1-T2-Jly- S0vm
% T3-/1y- 50mMm T3-Ty- 80Mm T3-/1y- 32mm
Q T4-Jly- 40mm T4-Jly- S0Mm T4-Jly- 25mm
< L=90 M
o, |_ L=552Mm L=21wm
D < “ Qotrsc= 0,044 Tk Qo+ rac— 1,48 Lkana OOO Qo+rec=0,0413 Tkan/s]

2013r

Mynununanbabiii KOHTPAKT Ne 50-K

[TporpaMmMa KOMIUIEKCHOTO Pa3BUTHUS KOMMYHAJIEHONH HH(PPACTPYKTYPHI

MO "HoBoxky6aHckwuii paiton" KpacHogapckoro kpasi.

Cxema TpyOOIpOBOIOB TEIIIOCETH KoTembHast Nel0

IlepcrieKTUBHOE MOJIOKEHUE.

r. HoBoky6GaHck
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